
Y al realizar un corte el el alambre, podemos ver que para que el sistema esté
en equilibrio, la suma vectorial de las reacciones RAY, RAZ y la fuerza P tiene que
ser igual a la fuerza tensión T.
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Llamemos α, β, γ a los ángulos entre el
alambre y los ejes x, y, z respectivamente:

cos(α)=9/25
cos(β)=20/25
cos(γ)=dz/25

Los cosenos directores cumplen con la
ecuación:

cos^2(α)+cos^2(β)+cos^2(γ)=1

(9/25)^2+(20/25)^2+(dz/25)^2=1

Por lo que:

dz=12

|P|=|T|*cos(α)
|RAZ|=|T|*cos(γ)
|RAY|=|T|*cos(β)

|RBX|=|T|*cos(α)
|RBY|=|T|*cos(β)
|Q|=|T|*cos(γ)=60lb

|T|=125lb

Y de esta forma pueden obtenerse todas las reacciones.


